



17 октября 2016 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся очередной показ спектакля «Колокола». Зрителями стали ученики 5-х классов школы №84, студенты СНИГУ имени Н.Г.Чернышевского, граждане, проходящие курс реабилитации в учреждении и представители Саратовской областной организации «Всероссийское общество слепых» (СОО ВОС). Присутствующие с большим интересом смотрели за происходящим на сцене.

После спектакля своими впечатлениями поделился заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат международной премии «Филантроп», член СОО ВОС Сергей Константинович Суменко: «Хочется сказать большое спасибо творческому коллективу театральной студии реабилитационного Центра. Актеры показали высокий уровень игры и также прекрасную степень подготовки сценического движения. Вся постановка насыщена подлинным драматизмом, каждый зритель ощущает полное погружение в происходящее на сцене. Желаю, чтобы творческий коллектив работал долгие годы, радовал новыми замечательными спектаклями и новыми встречами с благодарными зрителями».

*Спектакль поставлен в рамках реализации социального проекта «Колокола», который стал победителем международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2015-2016 гг».*